

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 71 (9793) СРЕДА, 30 августа 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Здравствуй, школа!



Дорогие ученики, студенты и родители! Уважаемые учителя, воспитанники и все работники сферы образования!

Поздравляю вас с Днем знаний. Для каждого педагога и учащегося - это, пожалуй, один из самых волнительных дней в году. Этот праздник объединяет людей разных поколений.

Спас-Деменский район является муниципалитетом, в котором развитию образования всегда уделяется много внимания. Посмотрите, какими уютными, комфортными для занятий являются наши школы, оснащенные по последним требованиям времени. А детские сады, спортивная школа и школа искусств! Материально-техническая база учреждений образования постоянно обновляется и укрепляется.

1 сентября начинается отчет нового учебного года. Каждый из вас начнет свой путь по бесконечной дороге знаний.

Желаю всем, кто идет по ней, неиссякаемого желания познавать, крепкого здоровья и благополучия.

В. А. БУЗАНОВ,

и. о. главы администрации МР «Спас-Деменский район».

Дорогие друзья!

Примите мои искренние поздравления с Днем знаний.

Этот замечательный праздник, совпадающий с началом нового учебного года, утверждает высокую ценность качественного образования в современном мире.

Знания дают возможность обозначать жизненные цели, ставить задачи и выбирать правильные решения. Знания ведут к новым вершинам научно-технического прогресса, позволяют раскрывать тайны, которые были неподвластны предыдущим поколениям.

Современная экономика стала экономикой знаний, образованием определяется интеллектуальный потенциал нации и уровень развития регионов и страны. Поэтому образование было, есть и будет важнейшим приоритетом Правительства Калужской области.

И молодым, и тем, кто считает, что учиться никогда не поздно, необходимо активнее использовать имеющиеся в регионе возможности для образования. Оно является одной из основ достойной жизни каждого человека.

В новом учебном году искренне желаю всем учащимся и студентам удачи и настойчивости в освоении знаний, родителям - терпения и мудрости, учителям и преподавателям - неиссякаемой энергии, профессионального роста и благодарных учеников!

А. Д. АРТАМОНОВ,

губернатор Калужской области.

Цифры и факты

• Впервые порог школы в этом году переступят 87 первоклассников, причем первый класс будет во всех школах.

• Из числа выпускников 9-х классов продолжат учебу в школе 24 человека, или 37 %.

В средние профессиональные учебные заведения поступили 36 человек, или 36 %.

• Из выпускников 11-х классов в вузы поступили 17 человек - 81 %; в средние профессиональные учебные заведения 4 человека - 19%.

География обучения разнообразна: КГУ - 4 человека, Смоленск - 3 человека, Санкт-Петербург - 1 человек (Юридическая академия), Брянск - 2 чел., Краснодар - 1 чел. и т. д.

• Юноши и девушки выбрали профессии педагогов, инженеров, экономистов, военного и т. д.

• По целевым договорам поступили 24% выпускников - из 7 получивших договор ими воспользовались пятеро.

Продолжение темы на 2-й стр.

Официально

Подготовка к зиме и противопожарная безопасность учебных заведений - на контроле профильной правительственной комиссии

24 августа в Калуге заместитель губернатора Геннадий Новосельцев провел очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при Правительстве области. В ее работе участвовал главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин.

Разговор начался с анализа хода подготовки жилищного фонда региона к предстоящему отопительному сезону.

В целом на эти цели из разных бюджетных источников направлено свыше 630 миллионов рублей. Из них 177 миллионов составили средства областного бюджета. В 18 городских и сельских поселениях региона ведутся работы по переводу на поквартирное теплоснабжение 614 квартир в многоквартирных домах. Муниципалитетам, где проходят эти работы, выделено 800 двухконтурных газовых котлов.

На контроле комиссии - готовность топливно-энергетического комплекса региона. План ремонтной программы объектов энергоснабжения филиала «Калугазэнерго» ОАО «Межрегиональная сетевая компания Центра и Приволжья» на 2017 год превышает 315 миллионов рублей. В настоящее время ремонт выполнен на 78%.

Александр Савин в ходе обсуждения акцентировал внимание глав администраций муниципалитетов на важности своевременного получения паспортов готовности к отопительному сезону, а также контроля за ситуацией с его безаварийным прохождением в военных городках.

По информации Приокского управления Ростехнадзора, до 15 сентября планируется выдать паспорта готовности 72 муниципальным образованиям. «В целом

в этом вопросе калужский регион выглядит лучше других областей Приокского округа», - констатировал заместитель руководителя ведомства Дмитрий Харитонов.

Речь также шла о противопожарном состоянии учебных заведений.

По данным Главного управления МЧС России по Калужской области, за последние годы на объектах образования не было допущено ни одного пожара. Проводимая работа позволила руководителям образовательных учреждений устранить практически все нарушения норм пожарной безопасности, в том числе и требующих серьезных капитальных затрат. Все организации оборудованы системами автоматического обнаружения и оповещения людей о пожаре. Сигналы о срабатывании указанных систем выведены в дежурно-диспетчерскую службу области. В

настоящее время проведены комиссионные проверки готовности школ области к новому учебному году. На 23 августа приняты все 762 образовательных учреждения.

В завершение заседания обсуждалась подготовка к эпидемическому сезону гриппа и ОРВИ, а также к штабной тренировке «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных ЧС природного и техногенного характера на территории Российской Федерации». Она пройдет с 4 по 6 октября во всех субъектах страны.

**Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



Главная тема

Готовность №1

Летние каникулы – самая прекрасная пора для школьников, но очень уж они быстротечны. Не успели оглянуться, а на пороге – осень. Пора опять собираться в путь за знаниями.

Пока ребята отдыхали, взрослые зря времени не теряли, готовили школы к новому учебному году. Тем более, что, по словам заведующей отделом районного образования О. В. Калупиной, денег на ремонт не жалели: сколько просили, столько из районной казны и выделили. Директора школ не просто чувствуют поддержку главы администрации района В. А. Бузанова, а совместно с ним решают многие вопросы, несут ответственность за детей. Если говорить об общем впечатлении, сложившемся от посещения школ, то оно самое хорошее. Материально-техническая база соответствует требованиям времени, удачно сочетаются традиции и новации. Большие светлые кабинеты с современным оборудованием, просторные коридоры, в которых ученикам не придется тесниться во время перемен. Уютно, комфортно, безопасно, много цветов.

Во время осмотра школ заместитель начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Калужской области в Кировском, Куйбышевском, Брятинском и Спас-Деменском районах Н. В. Золотухина особое внимание обращала на предмет соответствия пищеблоков санитарно-гигиеническим требованиям: наличие необходимой посуды, оборудования, канализации, водопровода. Инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС Е. В. Титкова проверяла огнетушители, эвакуационные выходы, автоматическую пожарную сигнализацию и другое. В работе межведомственной комиссии по приемке школ участвовали также депутат Законодательного Собрания Калужской области О. В. Черкасова, глава МР Д. А. Крисаненков, от общественности – С. С. Жаров.

Чипляевская школа имеет полную готовность. В ней чисто, уютно, благоухают цветы. Во всем чувствуется педагогический дух коллектива, его душа. Да и сами учителя и техслужащие присутствовали в полном составе. В этом году здесь отремонтировали 12 кабинетов, дошкольную группу, коридоры и пищеблок. Перед входом установили козырек, для малышей построили уютную веранду, территория окошена, радуют глаз разноцветные клумбы, отремонти-

рована котельная. Директор школы Н. А. Борисова с гордостью показала пришкольный участок, где растут картофель, капуста, огурцы. Овощи будут использованы для приготовления завтраков и обедов для учащихся. Заведующая участком Г. В. Решетова не жалела ни сил, ни времени, чтобы вырастить вместе с ребятами отличный урожай. К сожалению, другие школы не могут похвастаться своими участками. Молодцы чипляевцы, четыре недели своими руками вели ремонт. Все у них получилось на «отлично».

В Новоалександровской школе отремонтировали пять кабинетов, провели частичный ремонт в библиотеке, столовой, обновили рисунки на стенах в коридоре. Спортзал привели в порядок два года назад. Уютные кабинеты для младших школьников: на окнах – жалюзи, на полу – коврики. Однако комиссия указала директору школы В. Е. Куликовой на небольшие недоделки.

Любунская школа одна из старейших в районе, и хотя в ней осталось восемь учеников и пять детей в дошкольной группе, ее стараются сохранить. Вот и в этом году поклеили коридор, отремонтировали пищеблок, некоторые классы. Необходимо устранить несколько замечаний по пожарной безопасности.

Прошел частичный ремонт и **в Павлиновской школе**: подготовлены кабинеты, пищеблок, спортзал, библиотека. Техслужащие старательно побелили коридоры, покрасили полы.

Большой ремонт прошел в городских школах. **В школе №1** основательно отремонтировали спортивный зал. Текущий ремонт своими силами провели в кабинетах, в том числе в медицинском, в столовой и пищеблоке. Причем покрасили, поклеили не абы как, а на высоком уровне: краска на полах блестит, в кабинетах чистые, удобные парты, интерактивные доски, красивые цветы, необходимое оборудование. Члены комиссии



остались довольны увиденным, хочется надеяться, что и детям понравится их обновленный второй дом.

Школа №2 старейшая в районе, ей требуется больше времени и средств для проведения ремонта. Нынче большое внимание уделили фасаду здания: оштукатурили, покрасили. Директор школы С. В. Васютина сообщила, что весь июль на объекте работала бригада штукатуров, в августе приступили к делу маляры. Перед входом появились новые клумбы. А какой красивый здесь холл! Его привели в порядок еще на зимних каникулах. В здании заменены практически все окна, обновлен спортзал.

В такой спортивный зал не стыдно приглашать на соревнования спортсменов из других

районов, - резюмировала заведующая отделом образования О. В. Калупина.

В этот же день комиссия побывала в детском саду «Рябинка» и детско-юношеской спортивной школе. Они, как и вышеназванные учебные заведения, готовы к приему детей.

Школы – это не только здания и сооружения, это живой организм. В них, опираясь на традиции, постоянно происходит инновационное движение, - подчеркнула депутат Законодательного Собрания О. В. Черка-

сова. – Очень важно, что в Спас-Деменском районе большое внимание уделяется не только укреплению материально-технической базы школ, а всему процессу образования. Глава районной администрации В. А. Бузанов постоянно предлагает конкретные и последовательные действия в данной сфере, и они каждый год окупаются сторицей. Имею в виду знания, которые получают ученики и показывают на экзаменах.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Комфортная городская среда

И снова все о ней...

Интервью с главой администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» С. В. Смирновым



В прошлогоднем Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин особо выделил задачу благоустройства территорий, сохранения исторического облика городов и создания современной комфортной среды для жизни людей. Осуществляется это будет в рамках реализации проекта «Комфортная городская среда».

Создание комфортной среды, - говорит Председатель Законодательного Собрания Калужской области Виктор Бабурина, - это запрос нашего населения. И основной смысл реализации проекта заключается в том, чтобы жители малых населенных пунктов не уезжали куда-либо ради комфорта, а жили на своей малой родине. Для этого нужно создавать хорошие условия на местах. Кроме того, надо отметить, что вопросы разработки определенных стандартов при благоустройстве тоже очень важны. Необходимо реализовывать программу благоустройства разумно, с учетом архитектурного стиля, жилищных объемов и т.д. Все условия должны быть учтены и предусмотрены, чтобы создаваемая среда была действительно комфортной.

По мнению Бабурина, текущая работа, которая сегодня проводится в Калужской области по созданию комфортной среды - это некая малая попытка, которая должна в дальнейшем перерасти в крупную и отлаженную систему по реализации проекта в регионе.

В рамках проекта жильцы многоквартирных домов смогут рассчитывать на ремонт дворовых территорий, освещения, устройство парковок, детских и спортивных площадок.

По программе «Комфортная городская среда» в Калужской области планируется благоустроить 354 двора и 36 общественных мест. На эти цели из федерального центра выделено в этом году более 260 миллионов рублей. Около 284 миллионов поступит из областного бюджета.

Калужская область стала лидером в рейтинге по реализации федерального проекта благоустройства городской среды. Об этом на форуме «Городская среда» в Краснодаре сообщил министр строительства и ЖКХ РФ Михаил Мень. Наша область получила 46 баллов из 56 возможных. Второе место разделили Красноярский край и Чечен-

ская Республика с 43 баллами. Тройку лидеров замыкает Калининградская область, набравшая 42 балла.

Основной задачей проекта, - отметил заместитель министра строительства и ЖКХ области Руслан Маилов, - является не только повышение качества и комфорта городской среды, но и формирование нового отношения горожан к инфраструктуре. Они не только выбирают, где и как благоустроить парк или двор, но и в дальнейшем должны будут участвовать в поддержании порядка на данных территориях.

С просьбой прокомментировать итоги первого этапа реализации проекта «Комфортная городская среда» в нашем городе мы обратились к главе администрации города Сергею Владимировичу Смирнову.

Сергей Владимирович, закончился первый этап реализации приоритетного проекта «Комфортная городская среда». Оцените, пожалуйста, что получилось, что не получилось. С какими трудностями пришлось столкнуться, какие выводы сделали перед следующим этапом.

- Что у нас получилось, пусть оценят люди. К трудностям можно отнести прежде всего человеческий фактор. Иногда, к сожалению, сталкивались с элементарным недопониманием в разговоре с жителями города. В каждом доме должны были выбрать старшего, провести собрание, собрать подписи под согласием на проведение работ по благоустройству, обсудить, какие работы нужны жильцам данного конкретного дома, и сдать протокол нам. Не все понимают свою выгоду от участия в этом проекте. Приходилось уговаривать, вести разъяснительную работу. Когда люди понимали, что им самим придется следить за порядком в своих дворах, соблюдать чистоту, убирать мусор из урн, следить, чтобы не ломали скамейки, некоторые отказывались от установки урн и скамеек.

На форуме «Городская среда» в Краснодаре Министр строительства и ЖКХ Михаил Мень сообщил, что в рейтинге по реализации приоритетного проекта формирования комфортной городской среды лидирующую позицию занимает Калужская область - 46 баллов из 56 возможных. Сравнялись ли рейтинг муниципальных образо-

ваний - участников проекта в Калужской области?

- Я об этом не слышал. Но Спас-Деменск первым завершил благоустройство по федеральной программе на 2017 год. Наша работа получила высокую оценку руководства области. Главной оценкой для нас является благодарность жителей тех домов, дворовые территории которых обустроили.

На празднике по случаю завершения первого этапа проекта заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Руслан Маилов сказал, что предстоит сделать еще многое для приведения в порядок дворовых территорий. Нужно решать, что делать с хозяйственными постройками, которые имеют непривлекательный вид. Некоторые жители волнуются. Им нужны эти подсобные помещения. Что вы об этом скажете?

- Для начала мы планируем обследовать дворовые территории и сделать фотоотчет о состоянии подсобных помещений. Затем с каждым будем решать индивидуально. Кому то будет предложено привести в порядок свои сараи. А совсем уж ветхие, может быть, придется снести.

Во всем должно быть обоюдное понимание, нельзя уповать только на государство, нужно и самому приложить усилия. Так в любом деле. Например, в районе действует программа капитального ремонта жилья, но она буксует из-за того, что некоторые жители не вносят плату за капитальный ремонт. У отдельных квартиросъемщиков есть огромные задолженности - от десяти до пятнадцати тысяч рублей. Такая несознательность мешает проводить капитальный ремонт в запланированные сроки.

Так и с программой по благоустройству. Жители должны сами почувствовать ее плюсы.

С первым этапом справились быстро. Что именно помогло в короткие сроки завершить работу?

- Быстро справиться с первым этапом помогло то, что территория дворов выкладывалась плиткой. Во-первых, плитка экологически чище асфальта. Асфальт токсичен и для дворов не желателен. Во-вторых, мы нашли относительно дешевую плитку в Вязьме: 320 рублей за квадратный метр. Для сравнения - в Калуге плитка стоит 470 рублей. Ну и в-третьих, плитку выложить проще и быстрее, чем уложить асфальт в наших небольших дворах, к тому же плотно застроенных.

Сергей Владимирович, Спас-Деменск пока в лидерах. Как вы думаете, удержим мы высокую планку?

- Сдаваться мы не собираемся. В следующем году нам предстоит обустроить еще 51 двор. Думаю, мы учтем все недочеты первого этапа и сработаем на совесть.

Спасибо за интересную беседу. Позвольте пожелать вам успехов в реализации проекта.

Вопросы задавала
Лариса НИКИТИНА.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Открытой лично-командной велогонки, посвященной 74-й годовщине освобождения Спас-Деменского района и Калужской области от немецко-фашистских захватчиков

1. Общие положения.

1.1. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «велоспорт - шоссе», утвержденными приказом Минспорта РФ от 04.04.2010 г. № 38.

Соревнования лично-командные. Состав команды - 3 человека. Время команды засчитывается по сумме 3-х участников.

1.2. Предприятия и организации могут представить неограниченное количество команд согласно возрастным категориям по Положению. Командам необходимо иметь единую спортивную форму. В личном зачете количество участников не ограничено.

2. Организаторы мероприятия.

2.1. Организаторами соревнования являются:
- администрация МР «Спас-Деменский район»;
- МКОО ДО «Детско-юношеская спортивная школа» г. Спас-Деменска.

2.2. Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на Организационный комитет и главную судейскую коллегию (далее - ГСК) соревнований.

Главный судья соревнований - В. В. Цветков, главный секретарь соревнований - А. П. Тюляков.

3. Место и сроки проведения соревнования.

3.1. Соревнования проводятся в Спас - Деменском районе 3 сентября 2017 года. Начало соревнований в 11.00 часов.

3.2. Маршрут гонки: старт - д. Пятницкое; финиш - д. Холмовая (расстояние 5 км).

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

4.1. К участию в Открытой велогонке приглашаются спортсмены и любители в возрасте от 13 лет (согласно возрастным категориям по Положению), со своими исправными велосипедами любого типа. Велосипеды должны отвечать техническим требованиям правил дорожного движения.

4.2. Каждый участник обязан знать и соблюдать ПДД на протяжении всего мероприятия.

4.3. Участники разделяются на шесть возрастных групп:

- мужчины (40 лет и старше);
- женщины (40 лет и старше);
- мужчины (18-39 лет);
- женщины (18-39 лет);
- юноши (13-17 лет);
- девушки (13-17 лет).

4.4. Участники должны быть одеты в заметную одежду, быть внимательными во время велопробега и уважать участников движения.

5. Программа соревнований.

9.00 - сбор участников велогонки на площади Ленина.

9.30 - отправление участников соревнований.

10.30 - совещание представителей команд.

10.45 - открытие соревнований.

11.00 - соревнования.

1 старт - девушки (13-17 лет).

2 старт - юноши (13-17 лет).

3 старт - женщины (40 и старше).

4 старт - мужчины (40 и старше).

5 старт - женщины (18-39 лет).

6 старт - мужчины (18-39 лет).

12.30 - награждение победителей.

Соревнования состоят из одного заезда в каждой возрастной категории.

6. Подача заявок для участия.

6.1. Предварительные заявки подаются в Организационный комитет соревнований за 3 календарных дня до их проведения по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 41, тел. 2-25-86; 8-910-519-23-31.

6.2. В Организационный комитет представляются:

- справки-допуски медицинского учреждения, заверенные печатью.
6.3. В соревнованиях могут принимать участие все желающие, не имеющие ограничений по состоянию здоровья.

7. Условия подведения итогов соревнований.

7.1. Победители и призеры определяются по очередности прибытия на финиш.

7.2. Судейская коллегия оставляет за собой право принимать решения, не предусмотренные настоящим положением.

8. Награждение победителей и призеров.

8.1. Победители и призеры соревнований в личном зачете определяются по занятым местам в группах в соответствии с Правилами соревнований по велоспорту.

8.2. Участники велопробега, занявшие 1-3 места в своих группах, награждаются грамотами и денежными призами.

8.3. Победители и призеры соревнований в командном зачете определяются по сумме лучшего времени трех участников из состава команды.

8.4. Команды, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами и денежными призами.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

9.1. Соревнования проводятся на автодороге, отвечающей требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

9.2. Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнования автомашины «Скорая помощь» с квалифицированным медицинским персоналом, охраны правопорядка и сопровождения экипажей ГИБДД.

9.3. Страхование участников производится в соответствии с законодательством Российской Федерации за счет командующих организаций и может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств.

9.4. Организаторы не несут ответственность за убытки и ущерб, причиненные участникам, их велосипедам и имуществу.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ**



НТВ

22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "Дежурный по стране" 12+
00.55 "Русский корпус. Затерянные во времени" 12+
01.55 "БЕЗОТЦОВЩИНА".

04.50 "ЧИСТОЕ НЕБО".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 Лотерея "Счастливого утра".
09.25 "Един дома".
10.20 "Первая передача".
11.05 "Чудо техники" 12+
12.00 "Дачный ответ".
13.05 "Двойные стандарты. Тут вам не там!" 16+
14.05 "Как в кино" 16+
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..."
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.00 Итоги недели.
20.10 "Ты не поверишь!"
21.10 "Звезды сошлись"
23.00 "ОМЕРЗИТЕЛЬНАЯ ВОСЬМЕРКА".

08.55 "Здоровье" 16+
10.00, 12.00 Новости.
10.20 "Непутевые заметки" 12+
10.40 "Честное слово".
11.25 "Фазенда".
12.15 "Главный котик страны".
13.00 "Теория заговора".
13.50 "Мифы о России".
16.00 "Диана - наша мама".
17.00 "Жара".
19.00 "Три аккорда" 16+
21.00 "Воскресное "Время".
22.30 "КВН" 16+
00.50 "РУБИ СПАРКС".

Россия 1

05.15 "НЕОТЛОЖКА".
07.10 "Утренняя почта"
07.50 "Сто к одному" 12+
08.45 Фестиваль детской художественной гимнастики "АЛИНА" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00 "Вести".
11.20 "Смеяться разрешается" 12+
14.20 "ЗАКЛЯТЫЕ ПОДРУГИ".
18.00 "Удивительные люди-2017" 12+
20.00 Вести недели.

11.00 Розы 6+
11.30 Детский канал 6+
12.30 Детские Новости
12.45 Портрет подлинник 12+
13.30 Большой скачок 16+
14.00 Розовое настроение 6+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Вне зоны 16+
15.35 "СИНЯЯ СВЕЧКА" 6+
16.35 Таланты и поклонники 12+
17.50 "Пять чувств. Осязание" 12+
18.45 Обзор мировых событий 16+
19.00 Неделя 12+
19.50 "ГОЛОС МАТЕРИ"
21.25 "Пахмутова и Добронравов. Мелодия и Орфей" 12+
22.45 "АНДЕРСЕН. ЖИЗНЬ БЕЗ ЛЮБВИ"
01.10 "ЖЕСТОКИЙ РИНГ" 16+.

Первый канал

06.00 "Новости".
06.10 "ПОСЛЕДНЯЯ ЭЛЕКТРИЧКА".
08.10 Мультфильм.
08.25 "Часовой" 12+

13.05 "НашПотребНадзор" 16+
14.10 "Поедем, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Однажды..." 16+
17.00 "Секрет на миллион" 16+
19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "Ты супер! Танцы".
22.30 "ЛА-ЛА ЛЕНД".
01.00 "Тор 015CO Pop"

Воскресенье, 3 сентября НИКА-ТВ

06.00 Главное 16+
06.45 "Олимпиада 80: нерассказанная история" 12+
07.20 Мультфильм 07.40 "Воскресение храма Воскресения" 12+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Вне игры 16+
08.35 Реальная кухня 12+
09.25 Российская газета
09.30 Всегда готовь! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Незабываемые мелодии 12+
10.45 Культурная Среда

06.35 Мультфильм.
07.10 "Живые истории"
08.00, 11.20 "Местное время".
08.20 "Россия. Местное время" 12+
09.20 "Сто к одному" 12+
10.10 "Пятеро на одного" 11.00, 14.00 "Вести".
11.40 "Измайловский парк" 16+
14.20 "СНЕГ РАСТАЕТ В СЕНТЯБРЕ".
18.10 "Субботний вечер" 20.00 "Вести в субботу" 21.00 "ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ МАДОННА".
00.55 "ДРУГОЙ БЕРЕГ".

НТВ

05.10 "ЧП. Расследование" 16+
05.40 "Звезды сошлись" 07.25 "Смотр".
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Их нравы".
08.50 "Устами младенца".
09.30 "Готовим с Алексеем Зиминим".
10.20 "Главная дорога"
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".

Россия 1

04.40 "НЕОТЛОЖКА".

Суббота, 2 сентября НИКА-ТВ

06.00 "#Космос Наш"
06.30 Позитивные Новости
06.40 "ЛЮБОВЬ КАК ЛЮБОВЬ" 12+
07.30 Азбука здоровья
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30 Родной образ 12+
09.00 Реальная кухня 12+
09.50 Формула сада 6+
10.15 Обзор мировых событий 16+
10.30 Планета собак 12+
11.00 "Планета "Семья"
11.30 "РУСАЛОЧКА" 6+
12.45 Всегда готовь! 12+
13.15, 03.50 "Пахмутова и Добронравов. Мелодия и Орфей" 12+
14.50 Главное 16+
15.35 Российская газета
15.40 "МАРКО - МАКАКО" 6+
16.55 "АДЕЛЬ" 16+
18.40 Скрытая угроза
19.50 Время спорта 6+
20.20 Вне игры 16+
20.35 "ГОРОД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 16+

Спорт

Большому теннису - большие возможности

В праздничные выходные состоялся турнир по большому теннису, посвященный Дню города. Соревнования прошли на спортивной площадке городской школы №1. Организацией и проведением турнира занимался Владимир Петрович Щербов, который является тренером по теннису. После торжественного открытия началась соревновательная часть. На теннисном корте встретились участники разных возрастов, играли с большим воодушевлением и энтузиазмом. Юноши и девушки поделены на три категории: младшая, средняя и старшая. А категория женщин разделена на две группы - «Сильные духом» и «Стойкие».

Дух соперничества был на высоком уровне. Все встречи проходили в бескомпромиссной борьбе.

В категории женщины в группе «Сильные духом» к общей радости болельщиков первое место заняла Ирина Кузнецова, второе Олеся Борисова. В группе «Стойкие» заслуженно победила Мария Бузанова, второе место у Елены Воронцовой (на снимке). Все победители и призеры были награждены грамотами, медалями и кубками.

Турнир прошел в теплой атмосфере, несмотря на то, что игра спортсменов была острой и напряженной. Болельщики не только с интересом наблюдали за состязаниями, но и активно обсуждали их, делились впечатлениями. Ведь теннис - это не только спорт, но и увлекательная игра. Сколько разных эмоций можно наблюдать на лицах играющих!

На территории корта было организовано мини-кафе, же-

лающие могли подкрепиться и выпить прохладительные напитки.

Большой теннис настойчиво развивается в нашем районе, и в этом большая заслуга тренера. У Владимира Петровича Щербова большие планы на будущее - только вперед и ни шагу назад!

Сейчас идет набор в группы. Все желающие могут попробовать себя в этом интересном и увлекательном виде спорта. Кроме того большой теннис оказывает положительное влияние не только на физическое здоровье, но и на психологическое, даря человеку массу положительных эмоций, воспитывает характер и дисциплинирует.

Для справки: «теннис» в переводе с французского: «вот вам! Играйте!».

Ольга ПОЯРКОВА. Фото В. ЩЕРБОВА.



Младшая группа победителей.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Комсомольская, 17, цена договорная, тел. 8-914-936-77-41.

Срочно ПРОДАЕТСЯ дом, недорого, тел. 8-916-470-02-48.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Марково, тел. 8-930-841-72-54.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира по ул. Молодежная, тел. 8-910-516-41-18.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Советская, 116, тел. 8-910-865-37-36.

ПРОДАЕТСЯ квартира, недорого, тел. 8-953-331-86-88.

ПРОДАЕТСЯ «Мазда-626», тел. 8-910-865-94-21.

Онлайн касса под ключ в соответствии с ФЗ-54, тел. 8-900-580-26-31.

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10.

Подари себе лишних 15 минут утром. Нарачивание ресниц, тел. 8-977-936-45-11, Анастасия.

Услуги печника, тел. 8-906-642-09-95.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность главе администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанову, начальнику отдела аграрной политики и социального обустройства села А. С. Никулину, коллективу ГКУ КО «Спас-Деменское лесничество», друзьям, охотникам за помощь в организации похорон Данченкова Николая Андреевича.

Семьи Данченковых и Помазковых.

Парники и теплицы в наличии и на заказ.

Магазин «Стройматериалы», ул. Советская, д. 74 (рядом с универсамом).



7 сентября в Спас-Деменской ЦРБ состоится день донора.

Извещение о проведении собрания по согласованию местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Ицкевич Анной Геннадьевной, 248000, Калужская область, г. Калуга, ул. Космонавта Комарова, д. 45, корп. 1, кв. 2, тел. 8-910-864-47-67, e-mail: a.itskevich@mail.ru, номер в реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 32059, в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 40:18:100304:12, 40:18:100302:23, расположенных по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Пролетарская, д. 13 и г. Спас-Деменск, ул. Соловьева, д. 10, кадастровый квартал 40:18:100302.

Заказчиком кадастровых работ является администрация (исполнительно-распорядительный орган) ГП «Город Спас-Деменск» (почтовый адрес: 249610, Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99). Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Калуга, ул. Луначарского, д. 5, **30 сентября 2017 г. в 10 часов 00 минут.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Калуга, ул. Луначарского, д. 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **30 августа по 30 сентября 2017 г.**, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение месяца с момента публикации объявления по адресу: г. Калуга, ул. Луначарского, д. 5.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053



Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМ К. «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 28.08.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.